

04.10.2013 р.

У Знам'янці розглянуто стан соціального захисту найвразливіших категорій населення



Начальник управління Пенсійного фонду в м. Знам'янці та Знам'янському районі Леонід Суслов взяв участь у розширеній нараді під керівництвом голови Знам'янського міськвиконкому Ігоря Крижановського, під час якої розглянуто питання про стан реалізації в місті соціальних ініціатив Президента України щодо підвищення соціального захисту найбільш вразливих верств населення (пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни). У нараді також взяли участь начальник управління соціального захисту населення міськвиконкому Алла Волошина та представники інших соціальних служб.

У своєму виступі Леонід Суслов проінформував присутніх про те, як з метою поетапного підвищення рівня соціального захисту вищезазначених категорій громадян урядом ухвалюються відповідні рішення, на підставі яких проводяться перерахунки пенсій.

Першим кроком у цьому напрямку стало прийняття 28 грудня 2011 року постанови за № 1381 (набула чинності з 1 січня 2012 року), на підставі якої інвалідам війни було збільшено розміри пенсій на 25%. Також з 1 січня 2012 року було збільшено розмір соціальної допомоги на догляд інвалідам різних груп – з 10%, 15% та 25% від прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, до 30%, 50% та 100% відповідно.

Як зазначив Леонід Суслов, відповідно до вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів було перераховано пенсії 6728 жителям Знам'янки та Знам'янського району, завдяки чому пенсійна виплата в середньому зросла на 37,15 гривні. Додаткові видатки бюджету Пенсійного фонду склали 249,9 тисячі гривень.

Окрім того, згідно з постановою уряду від 23 квітня 2012 року № 327 «Про підвищення рівня соціального захисту населення» з 1 травня 2012 року проведено перерахунки пенсій, призначених відповідно до Законів України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», «Про наукову та науково-технічну діяльність» та «Про пенсійне забезпечення».

На завершення свого виступу Леонід Суслов наголосив, що питання своєчасного перерахунку пенсій різним категоріям громадян, у тому числі з метою покращення соціального захисту найвразливіших верств населення постійно перебуває від контролю керівництва управління Пенсійного фонду та в центрі уваги його фахівців.